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BANCO BMG S.A.
Companhia Aberta - CNPJ/MF nº 61.186.680/0001-74 - NIRE 35300462483

ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO
REALIZADA EM 03 DE MAIO DE 2024

01 - DATA, HORA E LOCAL: Aos três dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e quatro, às quatorze horas, na 
sede da Companhia situada na Avenida Presidente Juscelino Kubitschek, nº 1.830, 14º andar, Bloco 01, Condomínio 
Edifício São Luiz, CEP 04543-900, Bairro Vila Nova Conceição, Município de São Paulo, Estado de São Paulo. 02- CON-
VOCAÇÃO E PRESENÇA: Dispensada a convocação, na forma do disposto no artigo 21, parágrafo sexto do Estatuto 
Social da Companhia, em virtude da presença da totalidade dos membros do Conselho de Administração da Compa-
nhia, a saber: Ricardo Annes Guimarães, Ângela Annes Guimarães, Antônio Mourão Guimarães Neto, José Eduardo 
Gouveia Dominicale, Olga Stankevicius Colpo, Dorival Dourado Junior, Manuela Vaz Artigas, Marco Antonio Antunes e 
Gueitiro Matsuo Genso. 03 - MESA: Os trabalhos foram presididos pelo Sr. José Eduardo Gouveia Dominicale e secre-
tariados pela Sra. Valeska Amanda de Sousa. 04 - ORDEM DO DIA: Deliberar, nos termos do artigo 20 do Estatuto 
Social da Companhia, sobre (i) o remanejamento do Presidente e da Vice-Presidente do Conselho de Administração da 
Companhia para o mandato em curso, que se encerrará com a posse dos eleitos na Assembleia Geral Ordinária da 
Companhia realizada em 26 de abril de 2024 (“Mandato em Curso”); e (ii) a indicação da Presidente e do Vice-Presi-
dente do Conselho de Administração da Companhia para o próximo mandato, a ser iniciado com a posse dos eleitos 
na Assembleia Geral Ordinária da Companhia realizada em 26 de abril de 2024 (“Novo Mandato”). 05 - DELIBERA-
ÇÕES: Após análise das matérias constantes da ordem do dia, os conselheiros decidiram: (i) mediante abstenção de 
Ricardo Annes Guimarães e Olga Stankevicius Colpo, aprovar o remanejamento de Ricardo Annes Guimarães de Presi-
dente do Conselho de Administração para Vice-Presidente do Conselho de Administração, bem como o remanejamen-
to de Olga Stankevicius Colpo de Vice-Presidente do Conselho de Administração para Presidente do Conselho de Ad-
ministração, durante o Mandato em Curso; Desta forma, Ricardo Annes Guimarães passa a ser Vice-Presidente do 
Conselho de Administração juntamente com José Eduardo Gouveia Dominicale, este designado na Ata do Conselho de 
Administração de 21 de novembro de 2021; e (ii) mediante abstenção de Olga Stankevicius Colpo, José Eduardo Domi-
nicale e Ricardo Annes Guimarães, indicar (a) Olga Stankevicius Colpo como Presidente do Conselho de Administração 
e (b) Ricardo Annes Guimarães e José Eduardo Gouveia Dominicale como Vice-Presidente do Conselho de Administra-
ção para o Novo Mandato. 06 – ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a ser tratado, foi encerrada a reunião do 
Conselho de Administração, da qual se lavrou a presente ata, em forma de sumário, que foi aprovada por todos os pre-
sentes. Ricardo Annes Guimarães, Ângela Annes Guimarães, Antônio Mourão Guimarães Neto, José Eduardo Gouveia 
Dominicale, Olga Stankevicius Colpo, Dorival Dourado Junior, Manuela Vaz Artigas, Marco Antonio Antunes e Gueitiro 
Matsuo Genso. JOSÉ EDUARDO GOUVEIA DOMINICALE - Presidente da Mesa, VALESKA AMANDA DE SOUSA - Secre-
tária da Mesa. JUCESP nº 211.254/24-1 em 27.05.2024. Maria Cristina Frei - Secretária Geral.
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